



美國取消赴中共區禁令

據美聯社華盛頓電稱：「美國伊連諾斯州共和黨代表芬里，今日向總統提出一個七項步驟之計」，旨在使

美國與中共導致更密切之關係，芬里係衆議院外交事務委員會委員，彼謂：朝鮮（韓戰）之回憶，不致如此莫（勞米）糊，以致美國能完全不理會中共介入印支戰爭之威脅者，分里致函國務院總統，建議如下步驟：（一）解除美國施行對貿易之禁運，（二）完全撤消對中國大陸旅行、限制，（三）堅持使台灣終止其部隊對大陸之游擊侵擾，（四）終止二五五年之台灣決議案，依照該決議案，國會授權總統認為必要時使用軍隊保護台灣，對付武裝攻擊，

（五）宣佈美國將尊重中共現時邊界之完整，（六）減少在台灣之美軍，（七）宣佈準備委任一名特使與中共進行商談，芬里建議應該對該七項提議加以考慮，以進一步擴大其與中共之接觸。」

我們以為芬里先生即使親自到北京去，或是攜帶着七億美元作為見面禮物，中共也不會感到興趣的，芬里先生可以休息矣。

（完）

（接社論版）

更有人說，有家屬「中國大陸的亦不批准入口。」

雖然這些都是謠言，沒有事實證明

，但現在美國主動的鼓勵美國人訪問中國大陸了，海外中國人希望進入美國，應該合法的處理，批准或不批准，理由如何？應該明明白白交代清楚，以杜絕謠言，消除對那些想進入美國的海外中國人之困惑。

（完）

（接社論版）

（完）

（完）